
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

MODEL PEMBELAJARAN KELOMPOK DENGAN KEGIATAN PENGAMAN 

TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 GUBUGKLAKAH 

 

 

 

 

 

KD yang di capai : 3.1-4.1, 2.5, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 3.15-4.15 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan berdo’a sebelum belajar anak dapat mengenal kegiatan beribadah 

sehari-hari 

2. Melalui kegiatan gerak dan lagu “ayo naik kereta api” anak dapat Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap percaya diri 

3. Melalui kegiatan gerak dan lagu “ayo naik kereta api”  anak dapat menggerakkan 

anggota tubuh. 

4. Melalui kegiatan menyusun huruf menjadi kata “kereta api” anak dapat mengenal 

keaksaraan melalui kegiatan bermain  

5. Melalui kegiatan “menghitug gbr. gerbong kereta api” anak dapat membilang atau 

mengenal konsep bilanagn 

6. Melalui kegiatan “menempel bentuk geometri menjadi bentuk kereta api“ anak dapat 

membuat berbagai hasil karya dan melakukan aktivitas seni. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Kegiatan Awal (30 menit) 

 Anak berbaris membentuk lingkaran dan menirukan gerakan guru melakukan senam 

sederhana 

 Anak dan guru duduk membetuk segi empat, berdoa bersama dan mengucapkan salam 

di dalam kelas 

 Guru melakukan presensi  

 Guru menjelaskan tema hari ini yaitu tentang  Kendaraan Kereta Api dan menetapkan 

aturan main dalam mengerjakan kegiatan hari ini serta menyepakati aturan bermain 

 Anak berbagi cerita tentang Kereta Api yang diketahuinya 

II. Kegiatan Inti (60 menit) 

 Guru mengajak anak melakukan gerak dan lagu “ayo naik Kereta Api” 

 Anak diberi kesempatan untuk bertanya tentang apa yang ingin diketahui anak 

hubungannya dengan Kendaraan Kereta Api 

 Guru memberikan dukungan pada anak dengan kegiatan bermain 

a. Kegiatan Bermain 1 : Anak melakukan kegiatan menyusun huruf menjadi kata  

“kereta api” menggunakan kartu huruf yang telah di 

sediakan (Kelompok 1) 

b. Kegiatan Bermain 2 : Anak Melakukan keg.  “menghitung gbr. gerbong kereta api”  

  (kelompok 2) 

c. Kegiatan Bermain 3 : Melakukan kegiatan “menempel bentuk geometri menjadi  

Kelompok    : B (5-6 tahun)    

Semester/Minggu   : II/II 

Tema/Subtema /Sub sub tema  : Kendaraan/Kendaraan Darat/Kereta Api   

Hari/ Tanggal    : Kamis, 14 Januari 2021 

Alokasi Waktu    : 5 JPL  

 

 

 

 



bentuk kereta api” dengan menggunakan kertas origami 
(kelompok 3) 

 

 

 

III. Istirahat (30 menit) 

 Mencuci tangan 

 berdo’a sebelum memakan bekal dan sesudah makan 

 Bermain bebas 

IV. Kegiatan Akhir ( 30 menit) 

 Membereskan alat main 

 Recalling kegiatan satu hari dan memberikan kesempatan pada anak untuk 

menyampaikan pengalaman bermain 

 Memberikan pesan moral kepada anak dan menyampaikan informasi tentang kegiatan 

hari esok 

 Guru dan anak Berdo’a, mengucapkan salam dan pulang  

C. Rencana Penilaian  
1. Teknik Penilaian : 

 Penugasan 

 Observasi 

 Unjuk kerja 
2. Alat Penilaian yang akan digunakan 

a. Catatan Hasil Karya 
b. Catatan Anekdot  
c. Skala Capaian perkembangan anak 

 

Poncokusumo, 14 Januari 2021 
Mengetahui,  
Kepala TK Dharma Wanita Persatuan 1 
Gubugklakah       Guru Kelas 
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